

СИМВОЛ ЕДИНСТВА И СПЛОЧЁННОСТИ ГОСУДАРСТВА. СЕГОДНЯ - ДЕНЬ ВОССОЕДИНЕНИЯ КРЫМА С РОССИЕЙ!

Там победа, где согласие



ГОЛОС



2025
ГОД ЗАЩИТНИКА
ОТЕЧЕСТВА

ЧЕГЕМА

ГАЗЕТА ЧЕГЕМСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ИЗДАЕТСЯ С 13 МАЯ 1952 ГОДА
ВЫХОДИТ ДВА РАЗА В НЕДЕЛЮ



№34 (9814) 18 марта 2025 года * Вторник * Цена 10 рублей * gosloschegema@mail.ru

Электронная версия газеты
на сайте <http://goslos-chegema.ru>

СОДЕРЖАТЬ НАШ ОБЩИЙ ДОМ В ЧИСТОТЕ БУДЕМ ВСЕ ВМЕСТЕ - КОКОВ На еженедельном «муниципальном часе» руководитель муниципалитета Ю.К. Борсов

https://t.me/Kokov_Kazbek

14.03.2025

Провел «муниципальный час», на котором обсудили ряд актуальных текущих вопросов.

Так, заслушал информацию о мероприятиях месяца по санитарной уборке и благоустройству республики.

Поручил больше внимания уделить придорожной инфраструктуре, лесополосам, поймам рек, где

обычно появляются несанкционированные свалки.

Необходимо активнее информировать общественность о проводимой работе, вовлекать в этот процесс больше жителей республики. Содержать наш общий дом в чистоте будем все вместе.

Поручил еще раз проверить состояние всех памятников, посвященных событиям и героям Великой Отечественной войны.

Конечно, обсудили и вопросы реализации в му-

ниципалитетах региональных проектов и госпрограмм. Из региональных проектов это «Все лучшее - детям», «Педагоги и наставники», «Модернизация коммунальной инфраструктуры», «Формирование комфортной среды», «Семейные ценности», «Инфраструктура культуры», «Поддержка семьи», «Россия - страна возможностей». Сейчас идет процесс заключения по ним соответствующих соглашений, проводятся конкурсные процедуры.

СОСТОЯЛОСЬ ГОДОВОЕ СОБРАНИЕ АСМО КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ

https://t.me/Kokov_Kazbek
14.03.2025

Состоялось годовое собрание Ассоциации Совета муниципальных образований Кабардино-Балкарской Республики.

В нем приняли участие представители Парламента республики, Правительства КБР, органов местного самоуправления, правоохранительной системы, общественность.

Председатель Правления АСМО КБР Максим Панагов проинформировал о работе совета за прошлый год и дальнейших приоритетах.

Роль муниципалитетов сегодня труд-

но переоценить. В достижении положительной динамики показателей социально-экономического развития нашей республики большая роль принадлежит именно им.

И именно в администрации в первую очередь обращаются люди со своими наиболее острыми проблемами, которые зачастую надо решать системно.

Многое уже сделано, но планов еще больше. Свои усилия в предстоящий период направим на решение жилищно-коммунальных вопросов. Продолжим дорожное строительство, благоустройство и капитальный ремонт учреждений социальной сферы.

В 2025-2027 годах на модернизацию

коммунальной инфраструктуры планируем направить 3,6 миллиарда рублей. В рамках новых национальных проектов, инициированных нашим Президентом Владимиром Владимировичем Путиным, предусмотрено более 9 миллиардов рублей.

Важно, чтобы муниципалитеты проявляли инициативу - повышали качество жизни жителей, привлекали инвестиции и увеличивали доходность муниципальных бюджетов, эффективно использовали имеющиеся ресурсы.

По результатам всей этой работы и будем оценивать деятельность органов местного самоуправления.

В Год защитника Отечества перед

муниципалитетами стоит задача на достойном уровне провести празднование 80-летия Победы в Великой Отечественной войне, еще раз напомнить всем историю подвига наших старших, рассказать о мужестве наших современных героев - участников специальной военной операции. Наши ребята сейчас отважно сражаются за интересы Родины, и муниципалитеты вносят огромный вклад в деятельность по оказанию землякам и их семьям поддержки.

Выразил муниципальным коллективам благодарность и пожелал им успехов в достижении всех поставленных целей.

В РАМКАХ ПРОЕКТА «РАЗГОВОР О ВАЖНОМ» РУКОВОДИТЕЛИ РАЙОНА ПРОВОДЯТ ВСТРЕЧИ С УЧАЩИМИСЯ ШКОЛ

vk.com/y.borsov

17.03.2025

Сегодня в школах Чегемского района в рамках проекта «Разговоры о важном» состоялись занятия, посвященные знаковой дате в новейшей истории нашей страны - Дню воссоединения Крыма и города-героя Севастополя с Россией.

В ходе встречи с учащимися третьей школы с.п.Чегем Второй, речь шла о важности сохранения исторической правды, преемственности поколений, дальнейшего укрепления единства и сплоченности нашего народа.

«Крымская весна» навсегда останется символом мира, национального единения и торжества справедливости, событием, определившим ход дальнейшего развития нашей страны.



Это важно знать!

В целях обеспечения безопасности населения аппарат Антитеррористической комиссии Чегемского муниципального района обращается с просьбой проявлять повышенную бдительность при угрозе совершения террористических актов и иных чрезвычайных ситуациях, обнаружении посторонних бесхозных предметов и незамедлительно сообщать в правоохранительные органы. Территориальная АТК предупреждает об ответственности за заведомо ложные сообщения о готовящихся терактах, закладке СВУ.

В случае необходимости обращаться:

- ОМВД РФ по Чегемскому району - (8 866 30) 4-25-40 (дежурная часть)
- Оперативный штаб в КБР: 48-15-48;
- УФСБ России по КБР: 48-15-81 (телефон доверия);
- МВД по КБР: 40-49-10 (дежурная часть), 49-50-62 (телефон доверия);
- СУ СК России по КБР: 77-64-22 (телефон доверия);
- ГУ МЧС России по КБР: 39-99-99 (дежурная часть).

- УФСИН России по КБР - (8662) 75-27-54; (8662) 77-93-89.

О фактах незаконного оборота наркотиков можно сообщать по телефону::

- УФСИН России по КБР - (8662) 75-27-54; (8662) 77-93-89;

- Министерство просвещения и науки КБР - (8662) 42-28-23;

- ГКУЗ «Наркологический диспансер» Минздрава КБР - (8662) 44-17-83.

- Местная администрация Чегемского муниципального района 8 (86630) 4-24-64 («горячая линия»)



В НАЛЬЧИКЕ ПРОШЛИ ВСЕРОССИЙСКИЕ СОРЕВНОВАНИЯ ФСО «ДИНАМО» ПО БОКСУ, ПОСВЯЩЕННЫЕ ГОДУ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА И 80-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

С 3 по 9 марта в универсальном спортивном комплексе «Гладиатор» г.Нальчик под патронажем Министра внутренних дел по КБР, председателя РО ОГО ВФСО «Динамо» КБР генерал-майора полиции Вячеслава Крючкова, проходили всероссийские соревнования ФСО «Динамо» по боксу среди юношей 15 - 16 лет.

В организации и проведении масштабного спортивного мероприятия, объявленного отборочным для участия в первенстве России, также приняли участие ответственные представители Минспорта и Федерации бокса республики.

В турнире, посвященном Году защитника Отечества и 80-летию Великой Победы, были заявлены около 200 сильнейших бойцов со всей страны в 13 весовых категориях, в их



числе и лучшие воспитанники МКУ ДО «Спортивная школа г.п.Чегем».

По результатам напряженных боев в весовой категории 57 кг на высшую ступень пь-

дестала почета поднялся наш талантливый воспитанник **Батыров Ринат** и завоевал право на участие в первенстве России, которое состоится со 2 по 12 апреля в г.Суздаль Влади-

мирской области.

Ринат на пути к финалу одержал победу над сильнейшими соперниками из Севастополя, Карачаево-Черкесской Республики и Ростовской области.

Отлично выступил и другой наш прославленный представитель, чемпион Европы и настоящий мастер кожаной перчатки **Гучапшев Альберт**, который в весовой категории 54 кг великолепно провел 3 боя, показав блестящую технику и тактику. Однако в финале Альберт снял себя с соревнований и стал серебряным призером, уступив победу нашему земляку Динаеву Билялу и дав ему шанс выступить на первенстве России.

В числе серебряных призеров и **Аршиев Аслан** (57 кг), занявший 2 место.

Жантемиров Ислам (75 кг) завоевал 3 место и стал бронзовым призером.

Спортсменов к соревнованиям подготовили тренеры-преподаватели секции бокса спортивной школы **Марат Геллястанов, Аслан Кучменов и Эльдар Эльгаров.**

М. СУЛТАНОВ

Награды



Профсоюзы КБР отметили Дипломом за занятое второе место в смотре-конкурсе-2024 «На лучший районный комитет» районную организацию Профсоюза работников государственных учреждений. Награда вручена руководителю организации М.А. Кишеву.

Гонки со стрельбой. ГАИ задержаны нарушители ПДД

Находясь в ночное время на федеральной автодороге «Кавказ» в Чегемском районе Кабардино-Балкарии, группа молодых людей решила весело для себя, но не для других участников дорожного движения, провести досуг и устроить гонки в стиле «драг-рейсинг».

Посреди «опасного веселья» к участникам несанкционированного мероприятия присоединились автоинспекторы, предложив вместо очередного «заезда» более интересное, по мнению Госавтоинспекции, развлечение - проверку документов.

Перед этим один из гонщиков на автомашине «ВАЗ-2112», без государственных регистрационных знаков, при виде автоинспекторов решил скрыться, игнорируя законные требования полицейских об остановке. Молодой водитель свернул в ближайший населенный пункт, двигался на высокой скорости, выехал на встречную полосу, совершал опасные маневры, а поняв,

что по асфальтированной дороге не оторваться, свернул в поле. Там автоинспекторы отдельного батальона ДПС, убедившись, что рядом нет других участников дорожного движения, приняли решение произвести два предупредительных выстрела в воздух, а третьим повредили заднее колесо автомашины.

Спустя непродолжительное время гонщик был задержан. Им оказался 17-летний юноша, житель с. Нартан, который уже второй раз за последний год попал в поле зрения полицейских. В отношении молодого человека составлено 5 административных материалов, а транспортное средство помещено на специализированную стоянку.

Еще один 29-летний участник гонок, житель с. Герменчик, уже в пятый раз «попался» за управление без прав, из них дважды был в состоянии алкогольного опьянения. В отношении него составлены материалы, в том числе, за отсутствие полиса ОСАГО, документов на

транспорт, за незаконное внесение изменений в конструкцию автомобиля. Сверка документов и агрегатных данных автомобиля вызвала сомнения в подлинности, в связи с чем собраны материалы проверки по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 327 УК РФ. Транспортное средство также задержано и помещено на специализированную стоянку.

В отношении еще пятерых участников несанкционированных гонок назначено административное расследование.

Уважаемые водители! Помните, что, желая получить заряд адреналина, вы подвергаете опасности не только свою жизнь, но здоровье остальных участников дорожного движения. А родителям рекомендуем более внимательно относиться к процессу времяпрепровождения своих детей. Не испытывайте судьбу. Соблюдайте правила.

Пресс-служба МВД по КБР.

Наши юные вокалисты - триумфаторы регионального этапа конкурса «Звонкие голоса России»

Юные вокалисты Чегемского района с триумфом выступили на региональном этапе Всероссийского конкурса «Звонкие голоса России»!

Ребята показали высокое вокальное мастерство и яркую артистичность, завоевав призовые места в разных номинациях: Гран-при в номинации «Эстрадное пение»

завоевал Маргушев Тамерлан. 1 место в номинации «Инсценированная патриотическая песня» у вокального коллектива МКОУ СОШ №3 с.п. Чегем Второй. 2 место у Кадыкоевой Дисаны (номинация «Народное пение»). Набитова Адана (номинация «Эстрадное пение») тоже на 2 ступени. 3 место в номинации «Ансамбли,

эстрадное пение» завоевал дуэт Бесланеевой Даяны и Пшуноквой Милады.

Поздравляем наших звездочек и их педагогов с заслуженными наградами!

Желаем дальнейших творческих успехов!

Управление образования Чегемского района.

Извещения

Кадастровым инженером Шевлоковым Исламом Владиславовичем (Аттестат 07-13-192) в отношении земельного участка с кадастровым номером 07:08:2302001:337, расположенного по адресу: Кабардино-Балкарская Республика, Чегемский р-н, снт Металлург, уч. 34, а так же земельного участка, расположенного по адресу: Кабардино-Балкарская Республика, Чегемский р-н, снт Металлург, уч. 7 выполняются кадастровые работы по согласованию местоположения границ земельных участков.

Заказчиком кадастровых работ является Уянова Татьяна Евгеньевна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Хуранова, д.7, 18.04.2025г. в 11.00. При себе иметь личный паспорт, правоустанавливающие документы на земельный участок.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Хуранова, д.7. Возражения по проекту межевого плана и местоположения границ земельного участка принимаются с 18.03.2025 г. по 18.04.2025 г. по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Хуранова, д.7.

Контактный телефон: +79387001033

Кадастровым инженером Шевлоковым Исламом Владиславовичем (Аттестат 07-13-192) в отношении земельного участка с кадастровым номером 07:08:0402016:44, расположенного по адресу: Кабардино-Балкарская Республика, р-н. Чегемский, сдт. "Издатель", уч.44 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Темирова Лябуса Назировна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Хуранова, д.7, 18.04.2025г. в 11.00. При себе иметь личный паспорт, правоустанавливающие документы на земельный участок.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Хуранова, д.7.

Возражения по проекту межевого плана и местоположения границ земельного участка принимаются с 18.03.2025 г. по 18.04.2025 г. по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Хуранова, д.7.

Контактный телефон: +7-938 700-10-33.



СОВЕТ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ
ВЕРХНЕ-ЧЕГЕМСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЧЕГЕМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

РЕШЕНИЕ №3

от 21.02.2025 г.

с. Булунгу

Об исполнении бюджета

Верхне-Чегемского сельского поселения за 2024 г.

Заслушав и обсудив отчет об исполнении бюджета
Верхне-Чегемского сельского поселения за 2024 год,
Совет местного самоуправления Верхне-Чегемско-
го сельского поселения

РЕШИЛ:

утвердить отчет об исполнении бюджета Верхне-
Чегемского сельского поселения за 2024 год (прило-
жения 1, 2, 3, 4).

Глава Верхне-Чегемского
сельского поселения

М.Ш. МУШКАЕВ

Приложение №2 к решению Совета местного самоуправления Верхне-Чегемского сельского поселения от 21.02.2025 г. №3

Исполнение по расходам бюджета по разделам и подразделам классификации расходов

Table with 5 columns: Наименование показателя, Код строки, Утвержденные бюджетные назначения, Исполнено, Процент исполнения. Rows include 'Расходы бюджета - всего', 'ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ', 'Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации...', etc.

Приложение №1 к решению Совета местного самоуправления Верхне-Чегемского сельского поселения от 21.02.2025 г. №3

Исполнение бюджета местной администрации Верхне-Чегемского сельского поселения за 2024г. по доходам бюджета по кодам классификации доходов

Table with 6 columns: Наименование показателя, Код строки, Код дохода по бюджетной классификации, Утвержденные бюджетные назначения, Исполнено, Процент исполнения. Rows include 'Доходы бюджета - всего', 'НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ', 'НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ', 'Налог на доходы физических лиц...', etc.

Приложение №4 к решению Совета местного самоуправления Верхне-Чегемского сельского поселения от 21.02.2025 г. №3

Исполнение по источникам финансирования дефицита бюджета

Table with 6 columns: Наименование показателя, Код строки, Код источника финансирования дефицита бюджета по бюджетной классификации, Утвержденные бюджетные назначения, Исполнено, Неисполненные назначения. Rows include 'Источники финансирования дефицита бюджета - всего', 'источники внутреннего финансирования бюджета', 'источники внешнего финансирования бюджета', etc.

